

కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీని ఆదర్శంగా తీసుకోవాలి



బోధ: నివాళులర్పిస్తున్న వడ్డెశాళి సంఘం నాయకులు

బోధ, జూన్ 2 : ప్రతి ఒక్కరూ కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీని ఆదర్శంగా తీసుకోవాలి. పద్మశ్రీ బాపూజీని ఆదర్శంగా తీసుకోవాలి. ఆనాటి నంబూరి మండల శాఖ అధ్యక్షుడు అనాల సనాజివ్ అన్నారు. ఆదివారం మండలంలోని దన్నూర్(బి)లో పద్మశ్రీ సంఘం ఆధ్వర్యంలో శ్రీ ఆచార్య కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ జయంతి వేడుకలు మనంగా నిర్వహించారు. కొండా లక్ష్మణ్ విగ్రహానికి పూల

మాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. తెలంగాణ ఉద్యమ కారుడు, తన మంత్రి పదవినీ తృణప్రాసంగా త్యాగం చేశారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామాధ్యక్షుడు సామల సంకెష్, మండలాధ్యక్షులు ఆసాల సదా శివ్, అయిట్ల నారాయణ, జిట్ట శ్రీనివాస్, ఎ.ప్రన్న, బుచ్చన్న, రాజేశ్వర్, సురేశ్, దోపతి రాజు పాల్గొన్నారు.

ర్యాండ్ మేజేషన్ ప్రక్రియపై వీడియో కాన్ఫరెన్స్

ఎదులాపురం, జూన్ 2 : కొంటింగ్ సిబ్బందికి రెండో దశ ర్యాండ్ మేజేషన్ ప్రక్రియను కలెక్టరేట్ మీడియా కాన్ఫరెన్స్ వల్లో కొంటింగ్ పరిశీలకుడు అనీల్ కుమార్ పాండే, హిమాన్సు కుమర్ గుప్తా, రిటన్ గౌడ్ అధి

కారి రాజర్షి షా సమక్షంలో ఆదివారం పూర్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నిర్వహించిన ర్యాండ్ మేజేషన్ ప్రక్రియపై వీడియో కాన్ఫరెన్స్ వల్లో కొంటింగ్ పరిశీలకుడు అనీల్ కుమార్ పాండే, హిమాన్సు కుమర్ గుప్తా, రిటన్ గౌడ్ అధి

ఓట్ల లెక్కింపు ప్రాంతంలో రేపు ట్రాఫిక్ ఆంక్షలు

ఎదులాపురం, జూన్ 2: ఈ నెల 4వ తేదీన పార్లమెంట్ ఎన్నికల లెక్కింపు ప్రక్రియ ఉన్నందున పట్టణంలోని 'బి లవ్ ఆదిలాబాద్' సినిబల్ సుందర్ మూల పోలీస్ స్టేషన్ వరకు ఉన్న రోడ్లపై ట్రాఫిక్ ఆంక్షలు ఉండే సున్నట్లు ట్రాఫిక్ సిబ్బంది ప్రజలకు హెచ్చరిక బక ప్రకటనలో తెలిపారు. జూన్ 4 ఉదయం నుంచి కొంటింగ్ ప్రక్రియ పూర్తయ్యే

వరకు సామాన్య ప్రజలకు అనుమతులు లేవని, పట్టణంలోని అంతర్గత రోడ్లను విని యోగించుకోవాలని సూచించారు. కే ఆర్ టి కాలనీ వాసులు తిరుమల పెట్రోల్ బంక్ మీదుగా ఉన్న దారిని వాడుకోవాలని తెలిపారు. హ్యాండ్ క్యాంప్ కాలనీ, ఆర్ ఆర్ నగర్ వాసులు సరస్వతి నగర్ మీదుగా ఉన్న దారులను వాడుకోవాలని కోరారు.

ఎల్లమ్మ ఆలయంలో చోరీకియత్నం

దిలావరపూర్, జూన్ 2: దిలావరపూర్ సమీపంలోని ఎల్లమ్మ తల్లి ఆలయంలో ఆదివారం ఉదయం గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు చోరీకి యత్నించారు. ఉదయం పూజారీ వెళ్లే సరికి ఆలయం తలుపులు, హాండ్, తాళం పగులగొట్టి ఉండడాన్ని గమనించి గ్రామాభివృద్ధి కమిటీకి సమాచారం అందించారు. వెంటనే గ్రామస్థులు ఎవనికీ ఫిర్యాదు చేయడంతో డాగ్ స్క్వాడ్ బృందంతో ఆక్రమిణి వెళ్లి తనిఖీలు చేశారు. ఎవని సుమాంజలి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. ఆలయంలో గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు చోరీకి ప్రయత్నించారని, కేసు నమోదు చేసి వారిని పట్టు కుంటామని తెలిపారు.

అల్ల(టి)లో 45.2 డిగ్రీల ఉష్ణోగ్రత

తాపి(టింపూర్), జూన్ 2 : ఆదిలాబాద్ జిల్లా టింపూర్ మండలంలోని అల్ల(టి)లో తాజాగా 45.2 డిగ్రీల గరిష్ఠ ఉష్ణోగ్రత నమోదైంది. అల్ల(టి)లో పడేళ్ల కాలంగా చలికాలం జిల్లాలోనే కనిష్ఠ ఉష్ణోగ్రతను నమోదవుతున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో పీహెచ్ సి ఉప కేంద్రాల సిబ్బంది అల్ల(టి)పై ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకుంటే బాగుంటుంది.

బాసరలో భక్తుల రద్దీ

బాసర, జూన్ 2 : బాసర సరస్వతి అమ్మవారి ఆలయంలో ఆదివారం భక్తుల సందడి కనిపించింది. అధికంగా తరలి రావడంతో రద్దీ పెరిగింది. నెలపు దినం కావడంతోపాటు పాఠశాలలు పునఃప్రారంభం అవుతున్న దృష్ట్యా అమ్మవారి దర్శనానికి విద్యార్థులు, భక్తులు ఆధికంగా తరలి వస్తున్నారు. పవిత్ర గోదావరి లో పుణ్య స్నానాలు ఆరంభిస్తున్నారు. భక్తుల రద్దీ దృష్ట్యా అమ్మవారి దర్శనానికి గంటల పాటు క్యూలో వేచి ఉండాలి వస్తున్నది.

విత్తన వ్యాపాలపై కేసు

ఆదిలాబాద్, జూన్ 2 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఆదిలాబాద్ లోని శివాజీచౌక్ చెందిన ఆదిత్య సీద్ధ్ అండ్ ఫర్నిచర్ యజమాని సోదర రమేష్ పై కేసు నమోదు చేసి నట్లు డీఎస్పీ జేపీ రెడ్డి తెలిపారు. జిల్లాలో పత్తి విత్తనాల పంపిణీలో భాగంగా ఏర్పాటు చేసిన ట్యాంకర్స్ బృందం ఆదివారం రైల్వే స్టేషన్లో తనిఖీలు నిర్వహిస్తుండగా మహారాష్ట్రకు చెందిన రైతు గోవింద్ నాగ్ రావు వద్ద 25 ప్యాకెట్ల ఆర్ఎస్ఎస్, 8 కబడ్డీ తులసి కంపెనీకి చెందిన కబడ్డీ పత్తి విత్తనాలు లభించాయి. అధికారుల విచారణలో భాగంగా ఆయన విత్తనాలను

మహారాష్ట్ర రైతుకు పత్తి విత్తనాల విక్రయాలు

ఆదిత్య సీద్ధ్ అండ్ ఫర్నిచర్ దుకాణం నుంచి కొనుగోలు చేసినట్లు తెలిపారు. దుకాణదారు మహారాష్ట్ర రైతుకు అక్రమంగా విత్తనాలను అమ్మడంతో పాటు జేపీ ధరల తీసుకున్నాడని తెలిపారు. ఆదిలాబాద్ అర్బన్ మండలం వ్యవసాయ శాఖ అధికారి విశ్వామిత్ర ఫిర్యాదు మేరకు విత్తనాల దుకాణం యజమాని సోదర రమేష్ పై 409, 420 నిక్షేప కింద నమోదు చేసి నట్లు తెలిపారు. సమావేశంలో సీబి నవత్యారాయణ, ఆదిలాబాద్ అర్బన్ మండలం వ్యవసాయ శాఖ అధికారి విశ్వామిత్ర పాల్గొన్నారు.



స్వాగతం చేసుకున్న విత్తనాలను చూచుకున్న డిఎస్పీ, జేపీ రెడ్డి, వ్యవసాయ శాఖ అధికారి విశ్వామిత్ర

అమరుల త్యాగాలను స్మరించాలి

కలెక్టర్ రాజర్షి షా, ఎస్పీ గౌడ్ ఆలం • అమరవీరుల స్మారం వద్ద నివాళి

ఎదులాపురం, జూన్ 2: తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన కోసం పోరాడి ప్రాణాలర్పించిన అమరవీరుల త్యాగాలను స్మరించుకోవాలని ఆదిలాబాద్ కలెక్టర్ రాజర్షి షా అన్నారు. రాష్ట్ర అవతరణ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని ఎస్పీ గౌడ్ ఆలంతో కలిసి ఆది

లాబాద్ లోని ఎన్టీఆర్ వేదికలోని తెలంగాణ అమరవీరుల స్మారం వద్ద నివాళులర్పించారు. ప్రాణానీర జయశంకర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఆయన సేవలను గుర్తుచేసుకున్నారు. వారి వెంట డిఎస్పీ పురస్కరించుకొని ఎస్పీ గౌడ్ ఆలంతో కలిసి ఆది



జయశంకర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పిస్తున్న కలెక్టర్, ఎస్పీ, డిఎస్పీ

హైదరాబాద్ కు తరలిన ఉద్యమకారులు



జైసా సుందరి కలిగివెళ్తున్న ఉద్యమకారులు

కర్ణాటక ప్రాంతం నుంచి ఉద్యమకారులతో పాటు, అమరవీరుల కుటుంబ సభ్యులు బస్సులు, వివిధ వాహనాల్లో తరలివెళ్లారు. ఆదనపు కలెక్టర్ శ్యామలా దేవి, డిప్యూటీ ఎస్పీ వెంకటేశ్వర్లు జెండా ఉపేక్ష బస్సును ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉద్యమకారుల కో ఆర్డినేటర్ అధికారికంగా నిర్వహిస్తున్న తెలంగాణ దశాబ్ది ఉత్సవాలకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆహ్వానం చేసిన జిల్లాలోని ఉద్యమకారులు, అమరవీరుల కుటుంబ సభ్యులు బయల్దేరి వెళ్లారు. ఆదిలాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని కలి



జైసా సుందరి కలిగివెళ్తున్న ఉద్యమకారులు

బోధ, జూన్ 2 : హైదరాబాద్ లోని పరేడ్ గ్రౌండ్ లోని అధికారికంగా నిర్వహిస్తున్న తెలంగాణ దశాబ్ది ఉత్సవాలకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆహ్వానం చేసిన జిల్లాలోని ఉద్యమకారులు, అమరవీరుల కుటుంబ సభ్యులు బయల్దేరి వెళ్లారు. ఆదిలాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని కలి

బోధ, జూన్ 2 : జైసా సుందరి తెలంగాణ ఉద్యమకారులు ఆదివారం హైదరాబాద్ కు వెళ్లారు. వెళ్లిన వారిలో నిర్వహించిన ఉద్యమకారుల ఫోరం అధ్యక్షుడు ముప్పా రామకృష్ణగౌడ్, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు రోల్ రమేష్, ఉద్యమ కవి, రచయిత జాడవపాటికలెక్టర్ రావు, శ్రీనివాస్ రాజు, చాకెటి లక్ష్మన్న, శ్రీనివాస్ యాదవ్, సురేశ్ బయలుదేరి వెళ్లారు.

జైసా సుందరి తెలంగాణ ఉద్యమకారులు ఆదివారం హైదరాబాద్ కు వెళ్లారు. వెళ్లిన వారిలో నిర్వహించిన ఉద్యమకారుల ఫోరం అధ్యక్షుడు ముప్పా రామకృష్ణగౌడ్, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు రోల్ రమేష్, ఉద్యమ కవి, రచయిత జాడవపాటికలెక్టర్ రావు, శ్రీనివాస్ రాజు, చాకెటి లక్ష్మన్న, శ్రీనివాస్ యాదవ్, సురేశ్ బయలుదేరి వెళ్లారు.



సమావేశంలో పూర్వ విద్యార్థులు

నిర్వహించిన ఉద్యమకారుల ఫోరం అధ్యక్షుడు ముప్పా రామకృష్ణగౌడ్, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు రోల్ రమేష్, ఉద్యమ కవి, రచయిత జాడవపాటికలెక్టర్ రావు, శ్రీనివాస్ రాజు, చాకెటి లక్ష్మన్న, శ్రీనివాస్ యాదవ్, సురేశ్ బయలుదేరి వెళ్లారు.

నిర్వహించిన ఉద్యమకారుల ఫోరం అధ్యక్షుడు ముప్పా రామకృష్ణగౌడ్, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు రోల్ రమేష్, ఉద్యమ కవి, రచయిత జాడవపాటికలెక్టర్ రావు, శ్రీనివాస్ రాజు, చాకెటి లక్ష్మన్న, శ్రీనివాస్ యాదవ్, సురేశ్ బయలుదేరి వెళ్లారు.

పాఠశాల భవనం యాభిలో..

కుంటాల, జూన్ 2 : కుంటాల మండల కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల భవనం కనుమరగతున్నది. 50 ఏళ్లకు పైగా ఎందరికీ విద్యను అందించిన ఈ భవనం శిథిలావస్థకు చేరుకోవడంతో మరి కొద్ది రోజుల్లో కూల్చివేయనున్నారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో ఈ పాఠశాల మన ఊరు మన

బడి కింద ఎంపిక కాగా రూ. 1.58 కోట్లతో నూతన భవనం నిర్మించనున్నారు. ఈ విషయం తెలుసుకొని కొందరు పూర్వ విద్యార్థులు పాఠశాల పాఠశాల భవనాన్ని సందర్శించి తమ జ్ఞాపకాలను నెమరువేసుకున్నారు. తరగతి గదులు, ఇతర ప్రదేశాలను పరిశీలించి ఫోటోలు తీసుకొని ఛాట్ బ్యూటీని లోనయ్యారు. ఎంపీపీ అప్పగింపు, డాక్టర్ దాసరి మహేందర్, కృష్ణారావు, పూర్వ విద్యార్థులున్నారు.



పాఠశాల భవనాన్ని పరిశీలించిన పూర్వ విద్యార్థులు

Advertisement for 'Big Jar' (దీర్ఘకాలిక పెట్టుబడులే మేలు) featuring a large jar illustration and text about long-term investments and financial growth.

Advertisement for Motor Insurance, featuring an illustration of a car and a person, with text describing insurance benefits and contact information.

Advertisement for '2 Years Pension' (నెలకు 2 లక్షల పెన్షన్ కావాలా?), featuring text about pension schemes and financial planning.

Advertisement for 'Married' (మాండ్ల వల్ల), featuring text about marriage and financial aspects, including a small illustration of a couple.